Vyhodnocení druhé části dotazníků
Získávání informací:
Občané uvedli, že nejvíce informací získávají z Oseckého zpravodaje, z vývěsek a z místního rozhlasu. 

Nakládání s odpady:
Současný stav sběru odpadu vyhovuje 97 % dotazovaných, 69 % dotázaných považuje cenu za svoz odpadu za přiměřenou. Všichni, kteří vyplnili údaje uvedli, že třídí odpad. 

Hodnocení současného zastupitelstva:

Výborně

31 %


Chvalitebně

40 %


Dobře


25 %


Dostatečně

  4 %


Nedostatečně
 
  0 %

Pokud se týká otázky, na kolik obyvatel by měla být stanovena maximální hranice pro budoucí rozvoj obce, jsou odpovědi rozdílné, většinou bylo uváděno do 1 500 obyvatel. 

Řada občanů uvedla do dotazníků různé požadavky, připomínky nebo náměty. Všechny tyto poznámky byly sepsány a rozděleny podle uváděné problematiky a pokud jsou reálné budou postupně vyřizovány. 
Závěr:


Z výsledků dotazníkového šetření vyplývá několik důležitých závěrů. Občané velice kladně hodnotí stav infrastruktury, prostředí a bydlení. Naopak za největší nedostatky považují nedostatek obchodů, dostupnost zdravotní péče, nedostatek kulturního vyžití a nedostatečná dopravní obslužnost. 


Obecní finance by využili na zajištění bezpečnosti v obci a dostatečného množství pitné vody, vybudování chodníků a dokončení kanalizace, na čistotu obce a nakládání s odpady, dále pak na investice do budov základní školy a mateřské školy. 
