Hlášení rozhlasu 18. května 2022

Vážení spoluobčané vyslechněte informace obecního rozhlasu:

Oznamujeme Vám, že povinné hromadné očkování psů proti vzteklině  proběhne v naší obci na obvyklých místech zítra ve čtvrtek 19. května 2022. V Oseku je plánováno od 17 hodin do 17,15 hodin a ve  Vitince od 17,15 do 17,45 hodin. 
Cena vakcinace je 150,- Kč, včetně DPH.
Očkování je též možno absolvovat v Rokycanech při denní ambulanci veterinární ošetřovny MVDr. Uzla.

Dále Vám oznamujeme, že Sbor dobrovolných hasičů Vitinka pořádá a srdečně Vás zve na  v řadě již 14. Sousedské posezení, které se bude konat v sobotu 21. května 2022 od 20 hodin v Kulturním zařízení Vitinka.  O příjemnou atmosféru se bude starat s hudbou pan Antonín Totzauer, soutěže a hry bude organizovat pan František Aubrecht mladší. V hlavní degustační soutěži o nejlepší kuchařku nebo kuchaře je vyhlášeno soutěžní téma: „cokoliv s uzeným“. Do soutěže nezapomeňte přinést tři malé kousky pro porotu. 

Poslední informace se týká třídění odpadů.
Žádáme občany, kteří odvážejí do sběrného dvora více druhů odpadů, aby měli tento odpad již roztříděný z domácností. Při vstupu do sběrného dvora je nutné prokázat svoji totožnost a dále vyčkat na obsluhu, která si roztřídění zkontroluje. Roztříděné odpady se dále zpracovávají, většinou se drtí a proto jednotlivé odpady nesmí mít další příměsi a nebo nesmí být spojené s jiným materiálem. Mohlo by dojít k poškození drtícího zařízení. 
Vážení spoluobčané, věříme, že budete třídění odpadů věnovat náležitou pozornost. Děkujeme za pochopení. 
 

